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Митна справа – це порядок переміщення через митний кордон 

України товарів і транспортних засобів, митне регулювання, пов’язане 

з встановленням та справлянням податків і зборів, процедури митного 

контролю та оформлення, боротьба з контрабандою та порушеннями 

митних правил, які спрямовані на реалізацію митної політики України. 

Митна справа є важливою складовою економічного розвитку 

кожної країни. Вона є ключовою для регулювання зовнішньої торгівлі, 

захисту національних інтересів, стимулювання експорту та імпорту, а 

також забезпечення стабільності і зростання бюджетних надходжень, 

дозволяє надійно зберегти народні надбання в галузі культури, 

ефективніше вести боротьбу зі злочинністю, а також стимулює розвиток 

вітчизняної промисловості та сільського господарства, міжнародних 

зв’язків та міжнародної торгівлі. 

Місце й роль митної справи у системі загальнодержавної 

політики країни визначається багатьма внутрішньо економічними та 

зовнішньоекономічними чинниками. На сучасному етапі можна виділити 

три фінансово-економічні проблеми, які вирішуються митними органами 

в ході реалізації політики держави. Перша – формування складу і 

товарної структури споживчого ринку України і створення 

конкурентного середовища. Друга – захист вітчизняних виробників від 

експансії світового ринку і доступу на український ринок дешевих, 

неякісних товарів, передусім споживчих. Третя – забезпечення 

надходжень коштів від справляння митних зборів і податків у дохідну 

частину державного бюджету. 

Незважаючи на виклики, з якими стикається сучасна митна 

справа в Україні, реформи та удосконалення цієї галузі є важливими 

для подальшого розвитку країни та її інтеграції зі світовими ринками. 

Митна справа є ключовою для створення сприятливого інвестиційного 

клімату та забезпечення сталого економічного зростання України. 

На сучасному етапі митна справа в Україні стикається з 

численними викликами та можливостями, переживає значні зміни і 

реформи в контексті модернізації, боротьби з корупцією та 

наближення до європейських стандартів. Аналізуючи нинішню 
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обставину митної діяльності можна відокремити наступні ключові 

аспекти сучасного стану митної справи в Україні: електронізація і 

автоматизація процесів; боротьба з корупцією; гармонізація з 

європейськими стандартами; прозорість та облік; спрощення митних 

процедур; міжнародна співпраця та сприяння зовнішній торгівлі. 

Сьогоденні державна митна служба України стикається з 

численними викликами та важливими завданнями, які вимагають 

ефективних рішень та стратегій для подальшого її розвитку та 

модернізації. Аналізуючи літературні джерела можна виділити 

наступні основні виклики у питаннях розвитку митної справи в 

Україні. 

Корупція та недостатня прозорість. Корупція є серйозним 

проблемним фактором у митній системі України, а недостатня 

прозорість та висока ймовірність корупційних дій негативно 

впливають на бізнес-середовище та довіру до митних органів. 

Неефективність процесів та процедур. Структури та процедури 

митниці часто є складними, займаючи багато часу та ресурсів для 

бізнесу, що в свою чергу призводить до затримок у переміщенні товарів 

та зменшення конкурентоспроможності компаній. 

Технологічні виклики. За сучасний стан швидкого розвитку 

технологій від митниць вимагається постійний апдейт та адаптації до 

нових електронних та цифрових систем. Несвоєчасність оновлень, що 

тягне недосконалість технологій може призвести до недооцінки 

митними органами важливих аспектів та ризиків. 

Боротьба з контрабандою та незаконним обігом товарів є 

також важливим викликом для митних органів, бо забезпечення 

ефективного контролю за переміщенням товарів через кордон 

запобігає контрабанді та незаконній торгівлі. 

Боротьба з корупцією на митницях – ще один з ключових 

аспектів сучасної митної справи в Україні, бо корупція в митницях 

може значно ускладнити та подорожчити зовнішню торгівлю, а також 

позначитися на бюджетних надходженнях.  

Таким чином, враховуючи вищезазначені питання розвитку 

митної справи в Україні митні органи мають можливість розробити та 

впровадити стратегічний план модернізації митної справи, щоб 

забезпечити її ефективність, прозорість та відповідність міжнародним 

стандартам. Важливо підкреслити, що сучасний стан митної справи в 

Україні вимагає подальших реформ та зусиль для забезпечення 

ефективності та прозорості цієї системи, а також для подальшої 

інтеграції зі світовими ринками та підтримки економічного розвитку 

країни. 


